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Potenciály, problémy a hodnoty 
 
Místa a témata k řešení 

 
Kojetice jsou obec, která se nachází mezi kopci CHKO České středohoří. Rozkládají se 
podél silnice, která spojuje Malečov s centrálním Střekovem. Okolní příroda je velmi 
krásná a rozmanitá a proto mají Kojetice velký turistický potenciál.  

 
V současné době prochází Kojeticemi jedna turistická stezka z Nové Vsi do Olšinek. 
My bychom rádi, aby touto malebnou obcí procházeli stezky další a tím by Kojetice 
získaly na větší atraktivitě. Nová turistická stezka by mohla vézt od střekovských 
zdymadel přes hrad Střekov, Novou Ves na náves v Kojeticích. Odtud by pak turisté 
mohli pokračovat do Budova, k Budovskému vodopádu až na vlakovou stanice ve Svádově. 
Ale i cyklisté, kteří by chtěli na chvilku uhnout z labské cyklostezky do zdejších 
kopců, se mohou zastavit na kojetické návsi. Vznikla by zde nová cyklostezka, která 
by byla náročnější než cyklostezka podél Labe, ale nabízela by mnoho výhledů a dalších 
zajímavostí. Tato cyklostezka by spojovala Novou Ves, Kojetice, Budov a Březí. 
 
Náves v Kojeticích v těchto dnech slouží jako točna autobusu. Tuto točnu je nutné do 
budoucna zachovat.  

 
Největším problémem zde však není točna, ale to, že zde auta jezdí velkou rychlostí, 
jelikož je zde cesta rovná a pouze na návsi je jedna zatáčka. Při zachování točny a 
nutnosti omezení rychlosti projíždějících automobilu, by bylo ideální náves vydláždit 
štětovou dlažbou. Díky tomu by náves získala vesnický příjemný charakter a řidiči by 
si uvědomili, že projíždějí návsí a ne pouze zatáčkou.  

 
Na návsi se nachází autobusová zastávka, která by měla být zachována.  

 
V dnešní době se na návsi parkuje v mnoha místech, je zde mnoho menších trávníků a 
také spoustu jehličnanů. Pro ucelenost návsi navrhujeme vydláždit tento prostor od 
plotu k plotu bez trávníků a jehličnanů. Parkování by mohlo vzniknout pouze v dolní 
části, kde by dlažba přešla v trávu a pomocí řady listnatých stromů by byla parkovací 
stání oddělena od  travnaté plochy, která by mohla sloužit dětem ke hraním a dospělým 
ke grilování nebo setkávání.  

 
V horní části návsi se nachází stará lípa, která vyrůstá z travnaté plochy. Tuto 
plochu bychom zde rádi zachovali a doplnili ji lavičkami, který by mohly být osazeny 
na hraně zeleného svahu. Tento svah by mohl bát ozeleněn různými druhy květin a 
bylinek. 

 
Dále již obec spojuje pouze dlouhá silnice. Směrem na Střekov navrhujeme chodník po 
obou stranách komunikace, i toto opatření by mělo zpomalit řidiče a také přinést 
větší bezpečnost pro místní obyvatele, kteří se chtějí vydat na zastávku nebo na 
náves pěšky. 
 
 
 
 
 

 
 
Doprava 

 
V dnešní době se parkuje na mnoha místech návsi, rádi bychom, aby se parkovaní ucelilo 
a parkovalo se pouze v dolní části návsi. Také by bylo ideální vytvořit podél hlavní 
komunikace chodníky pro pěší a také přechody. Ty navrhujeme umístit u jižní hranice 
řešeného území, u lípy a také u autobusové zastávky, která se nachází na sever od 
návsi. I díky těmto přechodům by měli řidiči v obci zpomalit a zpozornět.  
 
Vegetace 

 
V řešeném území se nachází stará majestátní lípa, kterou bychom rádi zachovali na 
svém místě. Na návsi se také nacházejí jehličnany, které by bylo ideální pokácet a v 
dolní části náměstí vysadit listnaté stromy, které by oddělily plochu návsi od 
travnaté plochy a také by náves vizuálně uzavřely.  

 
V horní části návsi na zatravněném svahu navrhujeme vysadit byliny i okrasné květiny.  
 
Poznatky z ankety 

 nikdo z místních anketu nevyplnil 

 
Připomínky občanů z besedy 

 nakreslit řezy silnicí a ověřit s dopravním inženýrem možnost zúžení silnice 

 točna autobusu – zakreslit otáčení 

 vyřešit detail – obrubník u lípy a bus zastávka 

 zvážit spojení dvou bus zastávek 

 doporučit prosekání turistických stezek 

 doprava – vyřešit zpomalení s dopravním inženýrem 

 problém s pronájmem pozemku s p. Procházkou 

 zjistit maximální velikost návsi vzhledem k svahu a potoku 
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